

Errata

The following editorial correction has been found in Vol.12, No.12, 20150371, and should be corrected as follows.

Wrong

p.1
Seongjing Lee^{b)}

Correct

p.1
Seongjin Lee^{b)}
